

# ŽUPNIJSKO GLASILO

## župnij



**Svetega Jerneja in**

**Svetega Antona  
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 601 datum 8. 5. 2022

Misli, ki so namenjene nam duhovnikom, delim z vami vsemi ...

### **Mesec maj in šmarnična pobožnost**

»Mesec maj je Marijin mesec, ko na enkrat, nepozabno prisrčen način zazvenijo Marijine pesmi, posebej še majniške, pa naj bo to v šmarnični pobožnosti, ki je združena s sv. mašo, ali pa kot samostojna pobožnost v čast Božji materi.

Zaradi ukrepov v času korone je bilo zadnji dve leti naše druženje omejeno. Prisiljeni smo bili živeti in tudi moliti »v mehurčkih«, kar je seveda pustilo posledice. V tem času smo se oddaljili drug od drugega in smo postali še bolj sami in zaprti sami vase.

**Šmarnična pobožnost pa je lepa priložnost, da se začnemo spet bolj povezovati in graditi vezi prijateljstva, in to ob Mariji, ki je naša priprošnjica, sopotnica in vzornica.**

Mnogokje je že utečeno, da šmarnična pobožnost poteka ob vaških kapelah in znamenjih, kar je lepa priložnost, da se soseska zbere, prav v sinodalnem duhu: **biti »skupaj na poti«**. Tudi ob šmarnični pobožnosti, če jo bomo obhajali povezani med seboj, bomo lahko začutili, kako smo drug drugemu opora in kako vsi iščemo, kam nas vodi Sveti Duh. **Marija je bila polna Božjega Duha, zato nas znova in znova vabi, da bi naša občestva postajala še bolj živa in odprta za vse iskalce resnice.**

Starše in otroke pri katehezi spodbudimo, naj v Marijinem mesecu v stanovanju na častnem mestu pripravijo **»Marijin kotiček«**. To je mogoče na preprost, a zgovoren način: pogrne se primeren prt, nanj postavi Marijina podoba in pred njo vaza s cveticami. Za okrasitev lahko ves mesec skrbijo otroci.

Tiste, ki imajo namen šmarnično pobožnost obhajati po domovih, spodbudite, naj skušajo povabiti tudi sosede ali prijatelje. Lahko se družine tudi dogovorijo, da se izmenjaje srečujejo, enkrat v enem, drugič v drugem domu. Na ta način nas bo šmarnična pobožnost povezovala in hkrati utrjevala našo vero in povezanost z Božjo materjo.

**Vsekakor vse vabim, da v tem letu še posebej poživimo to našo ljudsko, tako slovensko pobožnost!**«Msgr. Alojzij Cvikl DJ, nadškof metropolit

Pon., 9. 5. Ludovika de Marillac	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + očeta Franca in brata Franca Kačiča
Tor., 10. 5. Janez Avilski	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Dragico Kraner in Ireno Smrekar
Sre., 11. 5. Pankracij	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Albina Strameca
Čet, 12. 5. <b>Leopold Mandić</b>	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Marijana Držečnika ter vse + Držečnikove - Vinšekove
Pet., 13. 5. <b>Fatimska M. Božja</b>	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Ljudmilo Pušnik
Sob., 14. 5. Bonifacij	Ob 19. uri za vse + Lesjakove in Navršnikove ter Ano Kramljak
Ned., 15. 5. <b>5. VELIKONOČNA NEDELJA</b>  <i>Svetovni dan družine</i>	Ob 8. uri za + Zaliko Žigart ter starše, 2 brata in sestro <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Edvarda Petruna in stare starše</i> <hr/> <b>Ob 15 uri ŠKOFIJSKO PRED SINODALNO SREČANJE V MARIBORU v cerkvi sv. Janeza Boska, Engelsova 66.</b> <i>V prvem delu srečanja bo Škofijski sinodalni odbor predstavil osnutek poročila o sinodalnem dogajanju v naši krajevni Cerkvi. Celotno sinodalno delo pa bomo v drugem delu, v evharističnem slavju, darovali Gospodu.</i> <b>Nadškof in Škofijski sinodalni odbor</b>

### **O Marija, mati Ljubezni!**

Tukaj smo, pred teboj, s svojim veseljem ...  
s svojo željo, da bi ljubili in da bi bili ljubljeni.

Tukaj smo s težo svojih dni:  
s svojimi mukami, svojim nasiljem svojimi vojnami.

A ljubezen je močnejša kot vse drugo:  
verjamemo, da še obstaja, kajti ljubezen prihaja od Boga.

Molimo, da bi se v naše domove naselila preprosta dejanja bratstva in  
prijaznosti, zaupanja, dobrohotnosti in radodarnosti.

Naj bodo družine in narodi pripravljeni deliti med seboj, si odpustiti in se spraviti!  
Nauči nas, da bomo sprejeli izziv, da bi drug drugega ljubili tako, kot nas je ljubil  
tvoj sin, do konca sveta, pa naj stane, kolikor hoče.

**Mati Ljubezni**, posreduj za človeško družino,  
 podpiraj napore tistih, ki si prizadevajo za pravico in mir.  
 Podeli nam milost, da bi bili zvesti evangeliju in da bi rodili sad, ki ostane.  
 Spremljaj nas s svojo nežnostjo na poti do nebes,  
 kjer bo ostala le ljubezen, za vedno. Amen! Aleluja!

Pon., 16. 5. Janez Nepomuk	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Marijo Klemenc
Tor., 17. 5. Jošt	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Ano in Ludvika Breznika
Sre., 18. 5. Janez I.	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Tomaža Miheliča
Čet., 19. 5. Krispin	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Marijo Miklavc
Pet., 20. 5. Bernard Sienski	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Hildo Mihelič
Sob., 21. 5. Krištof Magellanes	Ob 19. uri za + Romano Uran
Ned., 22. 5. <b>6.</b> <b>VELIKONOČNA</b> <b>NEDELJA</b>	Ob 8. uri Na čast Majniški Kraljici za božji blagoslov v družinah <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Franca Jurača</i>

Moj tata jim je rekel **»devičke«**, tistim nežno belim rožam, ki so bile mami tako pri srcu in ki ji jih je, čim so vzcvetele, prinesel s svojega pomladnega sprehoda. Vedno še pred majem, vedel je za zatišne kraje, kjer so prve pokukale na plano in jih je šel iskat, ne prav blizu, tako da se je moral potruditi. Ni mu bilo kakor Vorancu v **Peklu**, kjer je moral premagati strah, da je materi ubral **solzice**, bilo pa je podobno lepo, ko je mama dobila šmarnice v dlan, napor pač vedno izzove strašno lepoto ... **»Ta trenutek je daljno sonce poslalo svoj prvi sončni žarek na dvorišče in po njem se je razlila prelepa svetloba. Sredi te svetlobe je stala mati, prečudno lepa in vsa ožarjena, kakor prikazen iz nebes. Planil sem prednjo s polnim naročjem cvetlic in ji zmagoslavno zaklical: 'Mati, mati ... solzice ...' Topil sem se od same sreče in neizmerne navdušenosti. Materin obraz je pokril blažen smehljaj; presrečna je iztegnila roke za solzicami in jih nesla k licu.«** (P. Voranc, Solzice)  
 Podoben napor sem za svojo drugo mamo, Marijo, opravljal tudi sam, vsak dan v maju k maši, ko so dnevi postajali tako topli, da sem se lahko cel dan igral zunaj,

težko je bilo pustiti družbo in naše navihane igre, da sem šel k maši. Spomnim se tistih svojih prvih šmarnic, v njih smo poslušali zgodbo o **Dominiku Saviu**, prevzela me je, ker je bilo podobno z mano, kot je bilo z njim, prav v tistih dneh, ko sem pustil družbo, da sem odšel v cerkev. Mislim si, da sem takrat v mojih soigralcih izžval občutek, da sem čudak. Zato mi je bilo težko, zato mi je bilo naporno, predvsem zato, ker sem se s tem **ločil** od drugih. Tvegal sem, da me ne bodo več imeli za svojega ... In sem morda takrat postal to, kar sem danes, nekdo, ki se upira, ki išče, ki nima miru, ko dela, kakor delajo vsi ostali. Ko sem premaгал strah in šel v pekel po solzice za Mamu.

Danes je svojevrsten napor kogarkoli od otrok navdušiti za **šmarnice**, ko je vsega preveč, maja se vse končuje, se koncertira, tekmuje, dobiva diplome in priznanja in »popravce« in tistih sprehodov v dišečem mraku, do cerkve nazaj proti domu, na večerjo, ko visi v zraku vonj po akaciji, vrtnicah, devičkah, nihče več ne občuti. Niti jih noče. **Nekoristne** stvari so postale tudi **nepomembne**, tako je, kakor da se otroška duša veseli samo medalj in priznanj in aplavzov na koncertih na koncu glasbene šole, saj je res, naporji so to, ti prinesejo veselje – in **najtežji napor je ravno tisti, ki ga ni treba narediti**. Saj se da pustiti solzice, naj pač oddehtijo v Peklu, saj se da preživeti tudi brez »*blaženega smehljaja*« ... ampak ... **iz česa pa je potem še to življenje, da bi se ga veselili in v hvaležnosti na koncu zaprli trudne oči?** Šmarnice cvetijo v globeli, kjer so bregovi porasli »z **zanikrnim grmovjem, s češmigo, gabrovjem, trnovjem, pasjo črešnjo in podobno navlako. Med grmovjem raste še zanikrnejša trava, porabna le za ovčjo krmo.**« In v njih drobnih kronanih cvetovih raste **veselje, zanjo, Zanjo in zame. Vedno na težkih, napornih krajih, tam se najde najlepše rože.**

(kolumna je bila objavljena v Ognjišču, maj 2021)

---

### **V letu 2022 Družina praznuje 70-letnico izhajanja.**

Ob tem jubileju se uredništvo zahvaljuje za zvestobo vsem bralcem in naročnikom. Tednik Družina je že desetletja zanesljiva leča, skozi katero slovenski kristjani presojamo svet in naš čas, je zvesti spremljevalec in trdna opora v nepredvidljivosti sodobnega časa. Zato se skupaj veselimo okroglega jubileja Družine!

Vabimo vas, da se ustavite ob izhodu, vzamete naročilnico in jo izpolnjeno vrnete domačemu župniku. Na vaš naslov vam bomo Družino pošiljali en mesec brezplačno. S prvim izvodom tednika bomo poslali tudi zvonce darilo – zvonček.

**Naj bo Družina vsak dan z vami!**

---

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju  
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredí Mlinarič, župnik)

[fredi.mlinaric@rkc.si](mailto:fredi.mlinaric@rkc.si); [fredim@siol.net](mailto:fredim@siol.net)

<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>